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5 Uréete neznamé &islo k, jestlize plati:
k 1
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6 Urete neznamé &islo m, jestlize plati:

(m+
mi

011-2010





image9.png
V roviné je dén vektor W = (6;—4).

Dopotitejte soufadnice x neboy nasledujicich dvou vektorii:
vektoru = (x; 2), ktery je nasobkem vektoru i,

vektoru 7 = (4; ) kolmého k vektoru i.
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8  Zapiste intervalem viechny reiné hodnoty proménné x, pro které
plati:

X < 6 asoutasné 2x > —6
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9 VoboruR fedte:
(2x=3x)(5-x)
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11 VoboruR fedte:
3x—10g10% = x +log 10
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12 Uréete soufadnice priseciku P grafii funkcei f a g:

fiy=ix+2

gy=5-x
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VYCHOZi OBRAZEK A TEXT K ULOHAM 13 A 14

Na vystavisti se konal veletrh kvétin. V prostorach
Vvystaviste byla vysazena kvétinova lomena spirala®,
jejiz gast je znazomeéna na planku. Je slozena
210 rovnych Gseki. V prvnim Gseku uprostred plochy
jsou umistény 4 kvatiny, kazdy nasledujici Gsek ma
© dalsi 3 kvétiny vice ne2 pfedchozi (do roht se kvétiny
nedavaj).
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13 Vypoététe podet kvétin umisténych v Sestém Useku.
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14 Kolik kvétin je v celé spirale?
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 15
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15 KaZzdy zbodl X, ¥, Z je umistén ve stfedu nékteré strany &tverce
© obsahu 64 cm’”.

Jaky obsah mé svétla plocha étverce?
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16V aritmetické posloupnosti je ag — ag = 20, dale je a;o = 100.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé
(ANO), & nikoli (NE):

161 ay—ay =30
162 ag-a,=10
163 diference d = 20

oooo»
oood=

164 as=0
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Ktery z bodi 4,B,C nebo D nelei na pfimce p umisténé v systému

soufadnic 0xy?

A)
B)
C)
D)
E)

Al-12; -8]

B[-9; -6]

clo; 0]

DI64]

V&echny uvedené body 4, B, C i D le2i na pfimce p.
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VYCHOZi GRAF K ULOZE 17
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Kolika krokiim odpovida vzdélenost MN?

A)
B)
C)
D)
E)

240
250
260
270
280
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Déti chtély urdit pfimou vzdalenost mist M a N, klera leZi na dvou rovnob&znych
cestach. Spojnice MN vede pres vodni nadrz. Déti odkrokovaly dostupnou trasu. Vzdélenost
po cesté z N do 0 odméfily 60 kroky a pokratovaly po nejkratsi spojnici ke druhé cests.

Po 80 krocich protaly v misté P pomysinou spojnici MN a po dalsich 120 krocich byly na
druhé cesté v misté Q.

60
120 P,

80
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Kolik 10metrovych dseku je majiteli zauétovano?

A)
B)
C)
D)
E)

10
11
12
13
14
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Soutasti parcely je gast cesty TR. Majitel plati za jeji zimni tkiid. Uctuje se kazdy
zapocaty 10metrovy tsek cesty.

T _70m s
|

85m




image29.png
Obsah podstavy valce je S,=18dm’, vyska vélce se shoduje
s polomérem podstavy.

Jaky je povrch valce?

A) 255,

B) 35,

C) 35S,

D) 45,

E) 45-
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Pétimistné slovo je mozné poskladat ze dvou &arek a tfi tedek, napfiklad

e——seneboe—ee—apod.
Kolik takovych riznych slov existuje?
A) 10

B) 20

o %

D) 22-3%

E) jiny podet
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Viak jede pramémou rychlosti 75 km/h. Podle jizdniho Fadu mé byt
Ve stanici za 11 minut, ale mé pred sebou jesté 20 km jizdy.

Jak veliké predpokladané zpozdéni se objevi na nadrazni
informaéni tabuli?

A)  zAdné zpozdeni

B) 5 minut
C) 10 minut
D) 15 minut

E) jiné zpozdéni
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Oblozend houska je o tetinu levngjsi nez obloZena
Za pét housek a tfi bagety jsme zaplatili 228 korun.

Kolik staly samotné bagety?

A)
B)
C)
D)
E)

Bagety staly méné nez 120 korun.
120 korun

144 korun

Bagety staly vice nez 144 korun.

K feseni tlohy je zadano malo udaji.

bageta.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Obchodnicek prodaval 8 dni na vanognich trzich svice. M@l pripraveno 400 draZsich
kusii po 80 korunach a 560 levngjsich po 50 korunach. Levnéjsi svice prodal vsechny. Z
drazsich svici prodal v prvnich trech dnech tfi osminy z pocatecnich zasob, v dalsich dnech
pak doprodal uZ jen polovinu zbytku.

(cERMAT)
2body
24 Jaka byla primérna triba na jeden den?
A)  5500Ke
B) 5750Ke
C) 6250 Ke
D) 6500 K&

E) jinatrzba
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 25

Kazdy student se Ulastnil dvou testd.
Vtabulce jsou potty studenti rozloZeny podie
znamek v obou testech. Napfikiad tfi studenti méli
2 prvniho testu dvojku a z druhého testu jednicku.

(CERMAT)

Znamky v 1. testu

Potet
Gastnki [T 2 (3[4
Fl 2|3 | |1
8

~ 5|8
>

2 6 5|2
E

2

N 2|9
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25

251
252
253
254

Pfifadte ke kaZdé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek
2 nabidky (A-F):

Kolik studentis mé alespofi z jednoho testu znamku 27

Kolik studentii nema z 24dného testu znamku 37

Kolik studentii mé priimérnou znamku z obou testd nejhire 22
Pro kolik studenti byl prvni test snazsi?
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13
14
16
17
18

jiny poget studentd
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Prom =0am =1 upravte na co nejjednodussi tvar:

2 2
miim m+1
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 26
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6:V7
63

12
jina hodnota
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26 Vpravothlém lichobé2niku ABCD pfifadte kdanym GseEkam
(26.1-26.3) jejich délky z nabidky (A-E):

261 dhlopficka f
262 stranac

263 wyskav




image40.png
12

g





image2.png
Pro n > 0 upravte na co nejjednodussi tvar:

[




image3.png
Prot > 0 upravte na tvar bez odmocniny:
tV50-/18¢2
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 4
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Plocha ma tvar trojuhelniku. Pata vy3ky trojuhelniku rozdéluje podstavu
na dva Useky délek p=2,5-10°m a g =5-10° m. Vyska ma velikost
v=8-10m.

Ur&ete obsah plochy trojihelniku.





